

文娱

近年,模仿秀这行火了,这从王祖蓝主持的《百变大咖秀》节目中可见一斑:这是一个非常职业化的行业,有着庞大的群体,俨然和摇滚、相声等并列成为一个表演类别。这个行业有老人、有新人,有欢笑,更有眼泪。近日,记者调查诸多表演秀演员,揭秘这些山寨明星不为人知的苦累心酸事。

黎丹 模仿对象:杨幂
不讳言整形、潜规则

黎丹是一个长相清新亮丽的四川女孩,2008年以平面模特身份出道,2009年,一位经纪人看到黎丹的QQ头像,找到她并告诉她:“你长得像杨幂!”并建议其进入模仿秀这一行,然而听者无意。2011年,杨幂因热播剧《宫》一夜爆红,黎丹才真正意识到自己的长相优势,开始特别关注杨幂的信息,随后以模仿秀的身份亮相公众视线,拍摄微电影,接商演活动……

虽然早闻圈中有“潜规则”一事,但黎丹真撞上时还是很惊讶。她告诉记者:“2011年,一位常拍言情戏和广告的导演找我拍广告,吃过晚饭已经是10点,导演发信息给我,说黎小姐,晚上有时间到我房间坐坐,聊一下,他当时有暗示,如果接受‘潜规则’,会有固定的工作给我。”而黎丹没有投怀送抱,那份工作也就这样没有了。

为了让自己身材更完美,上镜有特点,能给人“惊艳”的感觉,黎丹不讳言整形:“选择做隆胸,这样上围会更好看,有地方可以让人记住,希望能发展得更好。”

另外,黎丹告诉记者,现在她接一支广告的费用是5万到10万不等,收入足够维持家庭开支。但她对目前的收入并不是特别满意,因为杨幂本尊是影视演员,以拍戏为主,很少唱歌,因此黎丹能接触到的商演机会也很少。

张强 模仿对象:汪涵
整张明星脸年入几十万

“准确说,我是这几年才开始模仿汪涵的。”张强说。因为本人就是主持人的缘故,他发现表演模仿秀收入不错:“长得稍像明星就出来唱首歌,有时甚至对口形假唱,出场费竟然也高得吓人。”张强灵机一动,配了一副汪涵式的眼镜,蓄了胡子。“我顶着新造型参加了一两场活动,还是以前的做法,技术没有明显提高,但竟然有人找我合影,还说特别崇拜我。”

2009年,张强参加一个选秀节目《你最有才》,节目播出后世界就疯狂了,张强彻底火了,开始频繁参加各大电视台活动,接拍广告。“我都莫名其妙。”他笑言。

前些日子,张强参加《百变大咖秀》,遇

山寨明星生存实录:

整张明星脸 一年几十万

本报记者 倪自放

到汪涵本尊:“我们相遇在化妆间,所有人都傻了,我说我是模仿你的,请帮我签个名吧,感谢你改变了我的生活。汪涵特别客气,给我送上了祝福。”

如今张强混得不错,主持出场费一场1万块,光主持这一项,他每年就有几十万进账。

张丽 模仿者:梅艳芳
“整形医院就会利用我们”

梅艳芳模仿者张丽是直爽的哈尔滨人,她参加了《百变大咖秀》三期节目,模仿的梅艳芳让人惊叹。

记者查阅新闻时发现,关于张丽整形的广告十分多。她说:“整容医院很会利用我们这样的人,刚出道时懂得又不多,给了一些经济利益,可能只打了玻尿酸,就会夸大其词整出很多噱头。”最让张丽气愤的是2012年,一个洛阳的粉丝打

电话告诉她,洛阳的公交车

牌上都有她的肖像,还

是推销整形手术,

张丽说:“一分

钱没给就

这样毁

我,这

是严

重的

侵

权

行

为,

但

我

现

在

哪

有

时

发

律

师

函,

我

演

出

多

得

连

睡

觉

的

时

间

都

没

有

。”

模仿梅艳芳多年,张丽的朋友看着都腻烦,但她表示无奈:“演出就是要我做那个形象,就要穿那套衣服,就是要唱同一首歌,一套衣服我都穿得恶心了,但是没办法,模仿秀做的不是自己。”

▶看脸蛋,看身材,黎丹(大图)还真挺像杨幂。



近日,好莱坞惊爆大明星多个替身。这些“布拉德·皮特”、“汤姆·克鲁斯”等不仅形神兼备,而且在片场表现得身手不凡。他们有的替拍危险的动作戏,有的还要对付八卦狗仔队。连年纪小小的苏瑞也有了替身,7岁小孩都已经人生如戏了啊。

①
链接

好莱坞的前辈们
替拍戏,还替生活

《幸福向前走》登陆吉林卫视

冯远征展现“纯爷们”



本报讯(记者 邱祎) 由大唐辉煌出品的都市情感大戏《幸福向前走》于3月8日登陆吉林卫视黄金档。该剧围绕中年人的奋斗历程展开,从情感、生活、事业等多角度诠释各色辛酸,讲述了中年男人情感救赎的动人故事。剧中冯远征与秦卫东饰演了一对儿难兄难弟,面对困难一展“纯爷们”本色。

在剧中,由冯远征饰演的私营企业主与秦卫东饰演的农民杨大命,共同经历了家庭的离散、事业的失败、小人的陷害等众多命运的捉弄,两个失意爷们凭着对信念的坚守和对幸福的执著,最终迎来了生命的春天。

《舞出我人生》明星阵容扩张

陈冲王姬不服老

本报讯(记者 师文静) 中央电视台大型舞蹈励志公益活动《舞出我人生》目前已经正式启动。该栏目将迎来更多重量级明星舞者的加盟。

王姬对舞蹈的热情有目共睹,2012年,她就曾以50岁的“高龄”参加《舞林大会》。而了解陈冲的观众都知道,在许多影视作品中,陈冲都曾留下过曼妙的舞姿。

此外,与陈冲私交甚笃的刘晓庆,可能会作为陈冲的帮帮跳明星参与到《舞出我人生》节目中来。至于王姬的帮帮跳明星,最让人期待的恐怕是曾与王姬一起合作过的姜文,这一次姜文会否以好友身份倾情助演,节目组依然在努力争取中。

爱奇艺输出自制节目 超4万分钟

本报讯(记者 师文静) 2012年网络视频自制成风,据爱奇艺内部最新统计数据显示,2012年累计向各级电台、电视台反向输出自制节目内容时长已超过4万分钟,输出不同节目形态超过10档,输出至电台及电视台机构共计近30家。

据了解,2012年爱奇艺成功实现反向输出的节目类型既包括《以德服人》《娱乐猛回头》《环球影讯》等娱乐、访谈节目,也有《城市映像》《在线爱》等微电影、网络剧等长视频内容,还包括《健康相对论》等自身已实现良好商业化的老牌综艺节目。输出对象则包涵了浙江电视台、天津电视台、江西电视台、辽宁电视台及中央人民广播电台等各级卫视、地面频道和中央级广播电台,基本覆盖全国80%以上省份。

怎样才能彻底治好癫痫病? SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服笨笨的药物虽然能控制或减少癫痫病的发作,但患者一旦停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,服药各种笨笨的药物但病情却时好时坏,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的治疗方法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高技术手术等癫痫病治疗法还不断出现,就目前医学先

进水平而言,患者如果能选择正确的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进的正确的治疗方案,并坚持规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些治疗持续几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一停药就复发,甚至癫痫期还有复发,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不够规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过量异常放电所致。目前

医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是针对癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗癫痫的根本。

济南中医癫痫病医院专家荟萃,集医、教、研于一体,是卫生行政部门为广大癫痫病患者诊治的专业医疗机构,所引进的设备更为尖端,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬,因此,癫痫病患者只有到正规的专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复变异脑组织并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走。较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫手术从根治治疗到复发、花费高,多数患者只能依赖的药物控制、甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?癫痫病的治疗有它的特殊性,准确性、专业性,与综合性

医院癫痫病治疗相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者诊治的专业医疗机构,所引进的设备更为尖端,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬,因此,癫痫病患者只有到正规的专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以治疗癫痫病为主,视健康为生命。本月9日起至30日,本院由多名专家为疑难癫痫患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,就诊费优惠50%,手

术优惠10%。本院实行首诊负责制,每一位就诊患者由固定的专家负责治疗,直至康复。来诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立治疗档案,签订治疗合同。治疗结束后,癫痫再复发,手术一律不收费。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来诊患者请提前一天电话预约,谨防挂号。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531—69980660 69980770
地址:济南市经十路25456号(经十路立交桥东100米路南,凯旋新城西邻)
网址:jndxbbyy.com